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1) Przestrzeganie zasad etyki oraz przepisów prawa pracy

Dostawca zobowiązuje się do przestrzegania Powszechnej Deklaracji Praw Człowieka oraz Konwencji Narodów Zjednoczonych o prawach dziecka, a także konwencji Międzynarodowej Organizacji Pracy.

Dostawca zobowiązuje się rygorystycznie przestrzegać wszystkich bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa pracy, w szczególności zakazów dotyczących pracy nielegalnej, pracy dzieci, pracy przymusowej oraz zobowiązuje się przestrzegać praw związków zawodowych.

Dostawca zobowiązuje się do przestrzegania celów polityki Bezpieczeństwa i Higieny Pracy obowiązujących w Veolia, dostępnej na stronie internetowej www.veolia.com w szczególności w zakresie przepisów bezpieczeństwa obowiązujących w miejscu pracy, dostarczania produktów i usług w warunkach, które pozwalają zminimalizować zagrożenie dla zdrowia i bezpieczeństwa pracowników Wykonawcy, a także pracowników Veolia i dążyć do dalszej poprawy warunków bezpieczeństwa i higieny pracy swoich pracowników.

[bookmark: _GoBack]Dostawca zobowiązuje się do przestrzegania zasad Planu Działania Na Rzecz Różnorodności (the Diversity Action Plan) implementowanego w Veolia, dostępnego na stronie internetowej www.veolia.com który opiera się na zasadzie, że promowanie pluralizmu i poszukiwanie różnorodności poprzez rekrutację i zarządzanie karierą jest czynnikiem postępu dla firmy. Dostawca zobowiązuje się do:
- Przestrzegania wszystkich obowiązujących przepisów dotyczących niedyskryminacji, bezpośredniej lub pośredniej (w ramach zarządzania wewnętrznego, w szczególności w zakresie zasobów ludzkich, na każdym etapie realizacji powierzonych mu zadań przez Veolię);
- Zapewnienia, że personel Wykonawcy zna i promuje zasady niedyskryminacji i walki z uprzedzeniami.

Ponadto Dostawca jest zobowiązany do zapewnienia, że jego poddostawcy i podwykonawcy przestrzegają powyższych obowiązków w takim samym zakresie. 

2) Ochrona środowiska

Dostawca zobowiązuje się do przestrzegania przepisów dotyczących ochrony środowiska i do wdrożenia działań niezbędnych do zmniejszenia wpływu jego aktywności na środowisko, w szczególności poprzez zmniejszenie zużycia energii i zasobów pierwotnych; redukcję odpadów wprowadzanych do wody, powietrza lub ziemi; eliminację przypadkowego zanieczyszczenia; redukcję odpadów generowanych przez jego działalność i identyfikowalność ich eliminacji; kontrolowanie wpływu i emisji substancji niebezpiecznych na środowisko i zdrowie. 

Dostawca zobowiązuje się również nie korzystać z usług podwykonawców, którzy nie przestrzegają wyżej wymienionych zobowiązań w zakresie ochrony środowiska.


3) Monitorowanie przez Veolia działań podjętych przez Dostawcę 

Dostawca zobowiązuje się do informowania Odbiorcy o bieżącym stanie postępu działań w zakresie zrównoważonego rozwoju i do corocznej aktualizacji tych danych. 

W ramach kroków podejmowanych przez Odbiorcę w celu oceny działań z zakresu zrównoważonego rozwoju realizowanych przez  dostawców, Dostawca wyraża zgodę na ocenę i zobowiązuje się udostępnić grupie, do której należy Odbiorca, wszelkie informacje i zasoby, w tym finansowe, które mogą być wymagane. 

Dostawca zobowiązuje się również do uwzględnienia zaleceń wydanych po przeprowadzeniu takich ocen oraz do podjęcia działań niezbędnych w celu zapewnienia zgodności i / lub poprawy.

